Итоги уходящего года по легкой атлетике.
 Уходящий год для наших легкоатлетов был богатым на рекорды, победы, открытия. Если брать массовые мероприятия, то нам не было равных ни в областной эстафете на 9 мая , ни в областной эстафете в честь Дня знаний в сентябре , ни в областном легкоатлетическом кроссе, где мы оказались первыми в абсолютном первенстве. Захарова Елена стала победительницей Первенства России среди девушек среднего возраста в беге на 2000м с\п. и призером в беге на 3000м ! Семенова Люба переписала таблицу рекордов Пензенского района в беге на 600м ,800м ,1000м,1500м.  Гедаев Олег установил рекорды в беге на 200м ,300м ,400м,600м ,800м . Захарова Елена побила рекорд в беге на 3000м и 2000м с\п. Греднева Анастасия выполнила норматив  1 разряда  в беге на 100м. Наша молодежь постоянные призеры всех областных соревнований в своих возрастных группах : Платонова Анастасия, Донскова Алена, Каримова Валерия, Захаров Илья, Соколов Данила. Подрастает прекрасная ПОРОСЛЬ: Куликов Глеб, Ульянов Павел, Грищенко Артем, Желтенкова Виолетта, Усков Данила, Кожевников Данила. Эти мальчишки и девчонки уже  постоянные призеры этапов Гран При, областных пробегов.
   Вплотную приблизилась к выполнению 1 разряда Платонова Анастасия. ( в беге на 600м не хватило  0.1 сек.)  По второму разряду постоянно  выступают Каримова Валерия, Уланова Маргарита, Желтенкова Виолетта.

   Удивили Трунова Юлия, которая стала третьей на Первенстве области по среднему возрасту  в беге на 200м и Платонова Настя, впервые ставшая победительницей в Первенстве области  в беге на 400м. 

     В 2017 г. впервые была проведена зимняя  ПОРОСЛЬ, которая гармонично вписалась в районный календарь  и еще раз показала ,что в наших многочисленных селах живут талантливые дети , но с ними надо заниматься .

    Уже второй раз были проведены соревнования ВОЗМОЖНОСТИ, которые позволяют сельским детям проявить свое мастерство.
    Осенний районный кросс, весенняя легкая атлетика, отборочные старты, система  соревнований  для младших школьников  ПОРОСЛЬ показывают, что работа в районе в данном направлении ведется довольно успешно и  приносит удивительные плоды .

    В новом году хотелось бы, чтобы география развития легкой атлетики в нашем районе  расширилась. Огромный резерв в развитии легкой атлетики  в нашем районе  кроится в еще большей заинтересованности учителей в результатах своего труда, ведь на селе только легкая атлетика поможет раскрыться таланту ребенка и учителя –тренера. Поэтому хотелось бы пожелать своим коллегам встретиться с учеником, который позволил бы полностью раскрыться и таланту учителя –тренера. И совместная работа ученика и учителя –тренера принесла бы весомые плоды для своей родной школы , района ,области , а может быть и России.   Всем творческих успехов, здоровья, процветания, побольше талантливых детей и семейного благополучия. С Новым Годом !!! 
