
24-27 марта в ФОКе «Надежда» состоялось ежегодное Открытое Первенство г. Пенза по настольному теннису среди спортсменов 2000-2007 годов рождения и моложе. Более 130 спортсменов приняли участие в этом престижном турнире. Теннисисты ДЮСШ Пензенского района так же не остаются в стороне и, что приятно, неизменно возвращаются домой с медалями. 
В первые два дня разыгрывают награды самые юные участники. И уже первый день принес нашим ребятам серебряную медаль. Второе место среди мальчиков 2004 года рождения занял Ванчев Даниил из Старой Каменки. Его товарищи, а всего в возрасте 2004-2007 годов рождения и моложе участвовало 13 юных теннисистов из Старой Каменки, медалей не завоевали, но выступили не плохо. Сероглазов Роман (2004), Димаков Егор (2006) и Согоян Виолетта (2008) заняли четвертые места в своих возрастных категориях, значительно улучшив свои прошлогодние результаты. Будем ждать от них медалей на следующем Первенстве.
Кроме того, на второй день соревнований в супер-финале среди всех младших возрастов Ванчев Даниил смог повторить свой успех, завоевав вторую серебряную медаль на турнире в абсолютном зачете. За всю многолетнюю историю участия наших спортсменов в Первенствах г. Пенза, до этого года в супер-финалах у нас была только бронза. Так что на сегодняшний день это лучшее достижение теннисистов Пензенского района.

В воскресенье и понедельник соревновались спортсмены 2000-2003 годов рождения. Еще пять спортсменов, более старшего возраста смогли поддержать почин своих младших товарищей. Среди девочек 2001 года рождения, как и год назад, не было равных Николаевой Олесе и Николашиной Маше. Наши девочки добавили соответственно золотую и серебренную медаль в копилку нашей команды.

Другие наши теннисисты, если и не завоевали высоких мест, то получили необходимый турнирный опыт. Уже в ближайшую пятницу нашим ребятам предстоит еще раз проверить свои силы на Первенстве Пензенской области по настольному теннису среди спортсменов 1999 года рождения и моложе.
