С каждым туром растет популярность областной Школьной лиги по настольному теннису. В воскресенье, 29 января, 140 юных спортсменов со всей области от Вадинска до Неверкино, городов Пензы и Заречного вместе с тренерами и болельщиками собрались в ФОКе «Надежда». Шестнадцать из них представляли секцию настольного тенниса ДЮСШ Пензенского района при МОБУ СОШ с. Старая Каменка. Не все наши сильнейшие теннисисты смогли принять участие в соревнованиях, но как говорится нет худа без добра. Их места в команде этот раз заняли совсем юные ребята. Девять мальчиков и девочек были 2006-2009 годов рождения. И если Димаков Егор и Согоян Виолетта, которые тренируются не один год, зарекомендовали себя на уровне области и уже занимают призовые места на региональных турнирах, то для остальных это вообще были первые старты. И сразу на таком серьезном уровне. Конечно, ребята попали в самую слабую восьмую группу, но сыграли очень хорошо, а для первого раза просто здорово. Ховрин Степан и Скороходов Максим соответственно заняли 10 и 11 место из 22. Самая юная участница Школьной лиги Петровская Валентина стала шестнадцатой в той же группе. Саврасов Кирилл, Желтенкова Даша, Соловьева Полина и Мусина Вика хоть и заняли места в нижней части таблицы, но для своего возраста выступили достойно. 

Согоян Виолетта играла в седьмой группе и все соперники у нее были и старше и серьезнее. И тем не менее 15 место из 20 оставляет ее в этой же группе на следующий тур и дает шанс выступить еще лучше.

Порадовал своих товарищей Димаков Егор. Еще в более сильной шестой группе наш теннисист, проиграв всего лишь одну встречу, занял призовое третье место.

Старшие ребята решили поддержать почин своих юных товарищей и выступили еще более успешно.

В пятой группе Шмелев Вячеслав по рейтингу был «посеян» седьмым, но проявив упорство и по настоящему спортивный характер, занял в итоге четвертое место из восемнадцати. 

В третьей группе Спиряков Данила совсем не дал шансов своим соперникам усомниться в своем преимуществе. Результат – первое место в группе. Отлично отыграла Суздальцева Евгения, заняв в этой же группе шестое место из семнадцати. У нее продолжается плановая подготовка к взрослому Чемпионату России по настольному теннису среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, который пройдет в Пензе 14-19 марта.
Поздравляем наших ребят с успешным выступлением!

