5 марта в г. Пенза завершился четвертый предпоследний тур областной Школьной лиги по настольному теннису. С завидным постоянством около 150 спортсменов из районов и городов Пензенской области собираются, чтобы принять участие в этом популярном турнире.
Воспитанники ДЮСШ Пензенского района являются постоянными участниками этих соревнований. В этот раз восемнадцать юных спортсменов из с. Старая Каменка и п. Мичуринский отправились штурмовать высоты спортивного Олимпа. Не все получилось у наших юных теннисистов как хотелось бы, но ребята боролись из всех сил и их старания не пропали даром. Хорошо выступили в своих группах Цыгановкин Кирилл из п. Мичуринский и Спиряков Данила из с. Старая Каменка.

Но больше всего порадовали девочки. При подведении предварительных итогов в общем зачете по возрастной категории 1999 – 2001 годов рождения после четырех туров Полозова Анастасия и Николашина Мария занимают второе и третье место соответственно. Отрыв по очкам от ближайших преследователей таков, что девочкам из с. Старая Каменка достаточно всего лишь принять участие в последнем 5 туре и не зависимо от занятого места впервые в истории района стать призерами Школьной лиги Пензенской области.
Не потеряли шансов на медали и другие наши спортсмены. Так в общем зачете после четырех туров Суздальцева Женя идет на 5 месте среди девушек 1999-2002 г.р., среди мальчиков 2002 - 2004 г.р. Ванчев Даниил занимает 6 место. У Спирякова Данилы среди юношей 1999-2002 г.р. 8 место. Димаков Егор и Согоян Виолетта в возрасте 2005 г.р. и моложе на 8 и 12 местах соответственно. Все спортсмены занимаются в отделении настольный теннис ДЮСШ Пензенского района при МОБУ СОШ с. Старая Каменка.
Чтобы представить значимость успеха наших ребят достаточно сказать, что в Школьной лиге на сегодняшний день уже приняло участие 226 спортсменов со всей Пензенской области от Неверкино до Вадинска и от Сердобска до Нижнего Ломова. А конкуренцию нашим теннисистам составляют воспитанники признанных теннисных школ Мокшана, Пензы, Заречного и Нижнего Ломова.
