14 мая пятым туром завершилась Школьная Лига Пензенской области по настольному теннису сезона 2016-2017. По сути это самые масштабные соревнования по настольному теннису среди школьников нашего региона. Всего 238 юных спортсменов в течении учебного года приняли участие в турнире. В том числе и 27 теннисистов Пензенского района.

По окончании пятого тура организаторами были подведены общие итоги и вручены награды победителям и призерам. К радости своих товарищей не остались без медалей и наши спортсмены. В начале получили свои заслуженные награды самые маленькие. В возрастной категории 2005 года рождения и моложе по итогам всего сезона второе место у мальчиков занял Димаков Егор. Но особенно порадовали старшие девочки. Среди спортсменок 1999-2001 года рождения у нас две медали. Полозова Анастасия - серебро и Николашина Мария – бронза. В разные годы теннисисты Пензенского района были в призах на Школьной лиге, но такого количества наград в одном сезоне еще не случалось.
Не далеко от призовых мест остановились и другие наши ребята. Суздальцева Евгения заняла 4 место, а Николаева Олеся 7-е среди девушек 1999-2001 года рождения, Спиряков Данил 6 место среди юношей той же возрастной категории и 15 место в абсолютном зачете (лучший результат среди наших теннисистов), Ванчев Даниил 6 место среди юношей 2002-2004 годов рождения, Согоян Виолетта - 11 место среди 33 девочек 2005 года рождения и моложе. Напомним, что это соревнования областного уровня, которые проходили в несколько этапов и чтобы занять такие достаточно высокие места необходимо было показывать хорошие результаты течение всего года. Поздравляем наших ребят с удачным выступлением.
Кроме медалей в общем зачете свои награды получили победители и призеры пятого тура. И здесь наши ребята сумели отличиться. Ванчев Даниил занял 2 место в 4 группе, Сероглазов Роман там же 3 место, Шмелев Вячеслав – 3 место и Трунов Андрей 6-е в 5 группе, Спиряков Данил – 4 место во 2 группе, Полозова Анастасия 5 место, а Суздальцева Евгения 7-е в 3 группе. Отличное завершение сезона получилось у наших теннисистов.
