Очередной, 3 тур Школьной лиги Пензенской области по настольному теннису оказался для наших ребят урожайным на призовые места. Шестнадцать мальчиков и девочек холодным воскресным утром отправились «покорять» областной центр, как и сотня других юных теннисистов из районов и городов нашей области. В пяти группах из шести приняли участие наши спортсмены и в четырех из них поднимались на пьедестал почета.


В очередной раз порадовал своей игрой Ванчев Даниил из Старой Каменки. Досадно уступив в начале соревнований будущему финалисту Чевеленкову Дмитрию из Пензы, Даниил к сожалению мог дальше претендовать только на бронзу. Временная неудача не выбила его из колеи и, собранно проведя все оставшиеся встречи, показав свой высокий потенциал, в итоге наш спортсмен занял третье место. Это была первая награда для юных теннисистов нашего района в этот день. Теперь Ванчев, как и Настя Полозова, занявшая 5 место в одной группе с Даниилом, в следующем туре Школьной лиги сыграют в более сильной четвертой группе.


Неожиданно для многих победный почин своего товарища поддержал Кормишин Владислав. Несмотря на то, что ему по жребию выпали не самые простые соперники, Влад смог достойно провести свои встречи. Особенно напряженным выдался полуфинал, где нашему теннисисту противостоял Павлов Артем из Пензы. Артем, неоднократный призер областных и городских соревнований, по рейтингу считался на тот момент безоговорочным лидером своей группы. Тем не менее, Кормишину Владиславу сначала удалось сдержать первый натиск более мастеровитого соперника, а потом навязать ему свою игру. Борьба во всех трех партиях была очень упорной, но в итоге все-таки победа и выход в финал. Видимо встреча с Павловым отняла много сил и нервов, поэтому в финале с Вячеславом Черным из Пензы упорной борьбы не получилось. Однако, второе место и переход в следующую группу очень достойная и заслуженная награда для Владислава.
Небольшой видео обзор встреч наших ребят в 5 и 6 группе здесь: http://youtu.be/5xMHGJKJilA

Если спортсмены из Старой Каменки постоянно представляют наш район на всех крупных теннисных соревнованиях, проводимых в Пензенской области, то Дементьев Владислав и Сухоруков Владимир из села Волхонщино впервые играли на турнире такого уровня. Ну, что сказать – первый блин не получился комом! Этим ребятам пришлось труднее, чем большинству их товарищей по команде. Потому что все-таки дебют, потому что группы у них (у Влада третья, у Володи четвертая) сильнее по составу, потому что по рейтингу ребята, естественно пока не в лидерах, а отсюда сложный жребий и все игры с очень сильными соперниками. 


С первой встречи и Владиславу и Владимиру пришлось выкладываться по полной. Не броская, но стабильная и уверенная манера игры, а главное абсолютная концентрация по ходу всего турнира и помогли им добиться успеха. И так, обо всем по порядку.

Дементьеву в первой же встрече выпало играть со вторым сеянным номером группы Наквакиным Вячеславом из Пензы. Разница в рейтинге в 132 балла в пользу Вячеслава подразумевала почти гарантированную победу последнего. По опыту всех предыдущих соревнований спортсмены с таким запасом по рейтингу в 99,9 процентах случаев побеждают. Но наш спортсмен этой статистики не знал, поэтому сразу принялся диктовать свои условия на теннисном столе. А когда Наквакин с помощью своего тренера разобрался что к чему, то было уже поздно. 3-1 по партиям и Владислав идет дальше, а Наквакин в итоге довольствуется лишь третьим местом. Каждая последующая встреча для Дементьева была не менее важной, упорной и местами отчаянной. И тем не менее, как ни старались весьма достойные представители из Нижнего Ломова и Пензы, но так и не смогли помешать нашему теннисисту дойти до финала. В финале Владислав Дементьев встретился с представителем Бессоновского района Александром Борискиным. Пять долгих партий разыграли между собой финалисты. В итоге все-таки Борискин склонил чашу весов в свою пользу и, выиграв за счетом 3-2, занял первое место. Сказалось отсутствие турнирного опыта у Дементьева на таком уровне. Ощущение от этого результата двоякое. С одной стороны обидное поражение, а с другой перед началом турнира даже ярый оптимист вряд мог предположить, что Владислав попадет хотя бы в первую пятерку в своей группе, а тут добротное, вполне заслуженное по игре второе место…

Сухорукову Владимиру в его группе со жребием повезло немного больше, чем Дементьеву. Сила его соперников росла постепенно от встречи к встречи, а это лучше помогает войти в ритм турнира. Однако, выходя к столу, каждый спортсмен хочет победить и просто так сдаваться никто не собирается – все стремятся выиграть. Поэтому Сухорукову тоже очень не просто дались встречи с Воинковым Дмитрием и Филатовой Юлей из Пензы, Нашивочниковым Ильей и Ситниковой Викторией их Нижнего Ломова. К каждому из этих ребят Володя сумел подобрать свой ключик и победив всех, занять первое место в группе. Поздравляем ребят с успешным дебютом на областном уровне!
Фрагменты встреч наших теннисистов (Сухоруков В., Сприряков Д.) в 4 группе: http://youtu.be/quM7vZAvYB0

Остальные наши ребята, в отличии от тех о ком рассказано выше, пусть и не показали такой яркой игры, но сыграли вполне достойно, в свою силу. Провалов ни по результатам, ни по качеству игры не было. А это позволяет нам ожидать новых приятных сюрпризов уже в ближайшее время.

Результаты спортсменов Пензенского района на 3 туре Школьной лиги 18.01.2015 (101 участник в 6 группах):

Вторая группа:

Привалов Андрей – 8 место (17 из 145 в общем зачете);
Третья группа:

Дементьев Владислав – 2 место (80 в общем зачете);

Суздальцева Евгения – 16 место (89 в общем зачете);

Четвертая группа

Сухоруков Владимир – 1 место (91);

Спиряков Данила – 11 место (42);

Николаева Олеся – 16 место (63);

Пятая группа:

Ванчев Даниил

3 место (67)

Полозова Анастасия 
5 место (61)

Николашина Мария

8 место (65)

Сероглазов Роман

10 место (95)

Усенко Данила

12 место (110)
Таганов Алексей

15 место (115)
Шестая группа:

Кормишин Владислав
2 место (102)

Шмелев Вячеслав

9 место (88)
Евсеев Дмитрий

14 место (155)

Березенкова Виктория
19 место (141)
